Erratum to Smoking cessation in hospitalized patients with comorbidities

doi: 10.3978/j.issn.2072-1439.2015.04.15

View this article at: http://dx.doi.org/10.3978/j.issn.2072-1439.2015.04.15

Erratum to: J Thorac Dis 2015;7:AB052

In the article entitled "Smoking cessation in hospitalized patients with comorbidities" in February Issue 2015 of the *Journal of Thoracic Disease* (1), there was two mistakes of the author information:

The name of author "Alexander Politis" should be "Alexios Politis". The affiliation of "University Pulmonary Department, University of University of Thessaloniki, Thessaloniki, Greece" should be "University Pulmonary Department, University of Thessalia, Larissa, Greece"

The publisher regrets the error.

References

1. Politis A, Ioannidis V, Daniil Z, et al. Smoking cessation in hospitalized patients with comorbidities. J Thorac Dis 2015;7:AB052.

Cite this article as: Erratum to Smoking cessation in hospitalized patients with comorbidities. J Thorac Dis 2015;7(4):E105. doi: 10.3978/j.issn.2072-1439.2015.04.15